e R EAR

SRR L

EF 3 SEEY T
|- ~ <IELEMENT = (#PCDATA)>

EA TE A v T G fRRREELELA o

)= ~ <IELEMENT = 5.(# B i k5, % 5.2)>
v i

47 T8 thd TER ~Tioks 2 T48  Hiad,

I SR

b= ~ <IELEMENT X< < (% BRAE2 8 B 8 B = 25 9)|( 2 i 48 M
R (H = 7 i A H N E)), 7 RN 7 A B2 T gt

¥ AR Rk )
RN BRI A E g T

For T2, @

Mg TH L M R E g & Tk

pw ~ <IELEMENT %57 (58 p *)>

Fa tap aligEs 27z 22 0 @5 = o

17 - <IELEMENT 245 4 (4 & BRAL?)+)>
B TR A A P T UERANR P 1R ARL

B

%)= -~ <IELEMENT i “EMPTY>
Zon T 2fFERp 3 REKALEG ALK o

Bl= ~ <IATTLIST %] #z8  (F & & 2[5 #) #IMPLIED>
CATTLIST ) & B histie £+ w25 T, B T4
o

PR TR TR A TR AR

b~ ~ <IELEMENT %2 (2 3,5 & 4 &%)>
EMPTY>
ENTITIES #REQUIRED>

<IELEMENT %% 4 2

<IATTLIST “fr]‘ i* ;’.’% z, uﬁ. {4+ 2,
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ORI

-+ =

Fon Tt 2 WP L FfelF el o 2 Tt b G RHIET

A T ol’xﬁfi Z }il’,ﬁ_,’_g,;{lﬁfi BT Y B EEA 2 it f"f’ VA

FRaf o m 2wl S e IOV AR AT o kMY KR
tfekh A R TENTITY 4= TNOTATION |, # 4 2 > 3% 2 "+

BT o2 T3 AR P2 BHEE

<IELEMENT # & $EMPTY>

<IATTLIST #=%% %% £ ENTITY #IMPLIED>

Zor TR T ER L @B BT ARD TRR L B

ELEFAfcE e ARy 2 §F oL R AM E AR T 0

<IELEMENT £ 5(= 32,i£7]%) >
<IATTLIST 5 £ & CDATA ">

25 TR, EF T2 F A EA £ TR L, R BRI A

<IENTITY % z 4% SYSTEM "104_ basic_utf8.ent" >

%A ™A

o PAAEK  F1BEE - HEPFA41B %5 1104 basic_utf8.ent
Bk d onted TOhR AER | TT M2 ER o X TABER, LA

Sk o

~<IENTITY =~ % 4 4 H SYSTEM "# %#.dm" NDATA DM>

<INOTATION DM SYSTEM"">
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L N NN AL A SR AT N AR TR
WM IR T P SRR B 2 A LIRS Ak

B F 5 5 Unicode Sl > TAEFIRP PN F o
(=) ANEHRE:

AR T AR B EREET AR A

1104 _basic_utf8entf -2 12 s+ FH 2 7

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<l-A X HKE 104 basic_utf8.ent  1999.12.1
<IELEMENT & * p (#PCDATA)>

g p #9:2020.10.12 -->

<l-- Gli<E? p>¢ FAROWE 122 1p</EF p> >

<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<l-- &
<l--
<I--
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IATTLIST
<IELEMENT
<IATTLIST

I L R [ B )

<IELEMENT
<IATTLIST
<IELEMENT
<IATTLIST

3 (#PCDATA)>
v BE(E R hKEL L B2)>
&R (#PCDATA)>

in-k % (#PCDATA)>

% 5 (#PCDATA)>

P4 (HPCDATA)>

<pFA>8 FF 30 A</pEA> >

P <pFA>t = 8pF 30 A </fFA>
b <pF s >T Z 20 pF 30 A </pEL >

* 3 (HPCDATA)>

¥ 7. (#PCDATA)>

B 4§ (#PCDATA)>

> # (#PCDATA)>

1 B % 78 (#PCDATA)>

H ~ % 75 (#PCDATA)>

o3 Ea® A u] EMPTY>
ol BT A 5

2= % EMPTY>
PR

"3

£ %] EMPTY>

LEw g (% |74
S5 EMPTY>

SFv A

>

>

R (2 AR A AR A REA R A R A B ER)

) UEELTS>

L2 AT

F Lk o

"J} j\")

- AN CIETPEN- R SRS TP X R AT R PR 23 IPER %

(3% 3|2 722 B 4ol R R R o | Byed 2 ¥ |2 8|

BHe A PR a RS HE R PR SRR SRR L A EM T H R AL B RS
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g ">

<IELEMENT # i g% EMPTY>

<IATTLIST  Higgel 8 (DB REEEE LA LfERL (g TR P RS &

G R N e R T C A N ) - I N T P A E O ) W AL S URE B S+ St P
<IELEMENT % %2 3Rt & gl (25,35 0E 28 g
<IELEMENT %% EMPTY>

<IATTLIST %% 75 (¥ % i&is 3|9 $48%) #IMPLIED >
<IELEMENT f2 % if # & (%% 8/ *T (#PCDATA)>

<IELEMENT %7 # 3 (#PCDATA)>

<IELEMENT # i EMPTY>

SIATTLIST #ic &4 (Tl ecliig)  "Risg">

<IELEMENT & * *T4/EMPTY>

IATTLIST i 4] A48 (B %7 B34 @ %) ">
<IELEMENT £ & 3. (#PCDATA)>

<IELEMENT A %7 (#PCDATA)>

<IELEMENT % =% (#PCDATA)>

<IELEMENT % =% (#PCDATA)>

<IELEMENT 7 =3 (#PCDATA)>

<IELEMENT 448 %] sXEMPTY>

<IATTLIST 448458 %  (1)2/3/4/5/6/7|8|9]AIBICIDIEIF]Z)  "1">
<IELEMENT {8 (2% M 557>

<IELEMENT # =< p# (&7 p)>

<IELEMENT #~ 3% (3,2 %)(* 3))>

3

H

<IELEMENT % % (& B2 400 S, 0 = 2B 2)|( 2 #r o M S B)|(H i £ 48 M % 8

FB)),EMHEN B oA g2 TAE N A L) A)>
<IELEMENT = %] (&~ gga] (S5 w4 sga)|d @ aga))?)>
<IELEMENT & & (4% g2 A u])>

<IELEMENT Jc= 5. ((3.,% 50)(* 3))>

<IELEMENT %= 3% (3,2 &)z 3))>

<IELEMENT ##2p# (&£’ p)>

<IELEMENT %= p# (£’ p)>

<IELEMENT it 248 (i 2)>

<IELEMENT % i% 4548 4] 5% (5048 4] 50)>

<IELEMENT &
<IELEMENT % & (= 3)>
<IELEMENT ‘*4i#& (#PCDATA)>

yeH = (H = 2)>

<IELEMENT #% #t ic (#PCDATA)>
<IELEMENT # % %4 (#PCDATA)>
<IELEMENT #% < /| (#PCDATA)>

<IELEMENT #;% $ ;* (#PCDATA) >
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<IELEMENT
<IATTLIST
<IELEMENT

K% %Ry EMPTY>
Mok koRu S (12314 "1
F# (#PCDATA) >

2 ~ 104 _basic_a_utf8.ent 4% &4 % ¥ 1L i¢ * o

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<l AR

<IELEMENT
<l--
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<l--
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IATTLIST

<IELEMENT
<IATTLIST

<IELEMENT
<IATTLIST

<IELEMENT
<IATTLIST

<IELEMENT
<IELEMENT
<IATTLIST

<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IATTLIST

<IELEMENT
<IATTLIST

B <& 7 p>0990108</&# * p >

) <pF & >0830</pF 4 >

YO T A 5|

2

£ g

B

104 basic_a utf8.ent  1999.12.1

&7 p (#PCDATA)>

i ¢z p #9:2020.10.12

-->
3 (#PCDATA)>

2B (E B ROk L B)>

&R (HPCDATA)>

iw k% (#HPCDATA)>

%3 (HPCDATA)>

A (HPCDATA)>

>

> % (HPCDATA)>

4 ¢  (#HPCDATA)>

544 (#PCDATA)>

2% (#PCDATA)>

1 % 75 (HPCDATA)>

¥ i % 75 (#PCDATA)>

o3 A2 4 w]EMPTY>

g5 (1]2/3}4/5/AIBICIDIE)
> % #7u] EMPTY>

gg  (1)2/314/5/6[78/9]AIBIC|Z)
£ #gu] EMPTY>
& 78

"

o,

(1) "2

(LP21314/506[7/8]91A) 1>

(1[21314[5)
3% 0F i & (5% H "YHPCDATA)>
%73 & 'T (#PCDATA)>
EMPTY>

it “#%  (NM|D)
& * *UHEMPTY>

“#%  (YINRR)

TS

¥ i

INES

s

72

>



<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT

<IATTLIST 4484 5¢

<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IATTLIST

<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IATTLIST

<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IATTLIST

<IELEMENT

B kR

R
e
EE
% g
e
R R

(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
EMPTY>
a5 (1]213/41516]7I89]AIBICIDIE|F|Z)
WH (et 0>
%< p ¥ (#PCDATA)>
w235 (5.2 0)(x F))>
%+ % (#PCDATA)>
(== ggnl, (38| £ 8Bl H s 8w))?)>
~u] EMPTY>
~u 7% (1]2|3/4|5/A|B|C|DIE)
e F 5 (F.2 52 F))>
kv FEW(F, 2R F))>
v p ¥ (#PCDATA)>
%~ p ¥ (#PCDATA)>
Jc< p 3§ (#PCDATA)>
% % < 3 (#PCDATA)>
it 2 AL (#PCDATA)>
ALY (A S0 )>
Ryl = (#PCDATA)>
% 4§ & (HPCDATA)>
it g (#HPCDATA)>
H 4 4 EMPTY>
Hisfpw
8
BT

"1">

> unj

"1">

(1]2/3/4/5]67|8|9]A|B|C|DIE|F|G|H|I|Z) "1">
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
e 1 (#PCDATA)>
G (#PCDATA) >
% %iRw EMPTY>

~EE (121314)
(#PCDATA)>

s

F ¥
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Yo EATAE 20 R

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<l- T3 3##E  104_exchange utf8.ent 1999.12.1 = p #:2020.10.12 -->
<IELEMENT X% #p (#PCDATA)>

<IELEMENT 34 (#PCDATA)>

<IELEMENT % (#PCDATA)>

<IELEMENT %= &  (#PCDATA)>

<IELEMENT 3 3 (#PCDATA)>

<IELEMENT £ 7| (¢ 32,i57]%)>

<IATTLIST 3] &A% CDATA ">

<IELEMENT &% (+ 32,15 7]%) >

<IATTLIST 3% & & CDATA ">

<IELEMENT & = % (#PCDATA)>

<IELEMENT % % (#PCDATA)>

<IELEMENT ¥ & (% 5,74 24 &%)>

<IELEMENT *qfit 4§ & EMPTY>

<IATTLIST Wit L it & ENTITIES #REQUIRED>

<IELEMENT % % % (#PCDATA)>

<IELEMENT :# % EMPTY>

IATTLIST &% &4 (3 i i B )  #IMPLIED>
<IELEMENT % < {8 i (2B hE R m)|(H = 2 (S M 8 = 2 28))>
<IELEMENT & i {5 i (R am s h S m)|(E e o (B H A m 8 =~ m)>
<IELEMENT ¥ = (i, H 2 mE?)>

<IELEMENT =24 %  (#PCDATA)>

<IATTLIST =2# 4 2#&4H ENTITY #REQUIRED>

<IELEMENT @M ¢ fazde%  EMPTY >

SIATTLIST BSisMitr € fo2 4% BSMP €244 E  ENTITY #REQUIRED>
<IELEMENT Bismpig fe~ % (2 5)>

<IELEMENT R&ghsx o4 (W» 40>

<IELEMENT ¢ M i EMPTY>

SIATTLIST ¢ Ft i S8 (12314) "1">

<IELEMENT =24 &% EMPTY>

<IATTLIST

v AL A A (1)2/3/4]506)

Illll >

<IELEMENT 2t 4 % :£ (#PCDATA)>
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<IELEMENT & & (& 7 B 4E7)| 2 48 = 2| ff)+>
<IELEMENT &4 (& B4 2 a8 = £ | A0), 2 " 2)*>
<IELEMENT #% 4 2 § 3% (2 BRAL?), R 35)+>

<I[ELEMENT #f#t (AL 4 2. 2)4)>
<IELEMENT 14 % (¢

B2 w2
<IELEMENT ZIA % (88 0 4E7)] 2 8 = 2|84
<IELEMENT R ¢mE (&7 p k8 BAo)>
<IELEMENT ®m¢%Ed (2 3)>

<IELEMENT @ ¢ g (2 3)>

<IELEMENT g @E (&7 p &8 @A)>
<IELEMENT ¢#%d (2 3)>

<IELEMENT gy 2 (< 3)>

<IELEMENT i (= 3)>
<IELEMENT # 3z (5 75)>

<IELEMENT %~ ¥ (2 a0 S m|(E = & (B h A5, 8 = A am)2) 4 2)>

<IELEMENT %= ¥ (& BRAE)|E 48 1 )>

<IELEMENT % ¢H¥ (Erz)>

<IELEMENT Jc ¢ PR (& p,pra?)>

<IELEMENT ¢ &pmpF (&7 p,BEr2)>

<IELEMENT ¢ & 2 (£5%)>

<IELEMENT ¢ 7% i (287 3P RIREFRI P L R F 2 p P 32 3 5)>
<IELEMENT i 7% B (287, 3P RIREFRI P L R F 2 P 2 FH5)>
<IELEMENT P 3 A< &1ngiz2 7 #5582 24 & (#PCDATA)>

<IELEMENT 9% 3 EMPTY>

<IATTLIST 7%= 5% 75 (123145)6) "1">

2~ i 4t R Lk
<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!1--104_envelope.ent [y 2020.10.12 -->
<IELEMENT orgid (#PCDATA)>
<IELEMENT unitid (#PCDATA)>
<IELEMENT orgname (#PCDATA)>
<IELEMENT note ((® % )|(doctype,docdate,docword,docpriority))>
<IELEMENT doctype (#PCDATA)>
<IELEMENT docdate (#PCDATA)>
<IELEMENT docword (#PCDATA)>
<IELEMENT docpriority (#PCDATA)>
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<IELEMENT serviceid (#PCDATA)>

<IELEMENT applicationid (#PCDATA)>

<IELEMENT subject (#PCDATA)>

<IELEMENT expiredate (#PCDATA)>

<IELEMENT contactinfo (#PCDATA)>

<IELEMENT filename (#PCDATA)>

<IELEMENT hash (#PCDATA)>

<IATTLIST hash algorithm(sha256|sha384|sha512) "sha256">
<IELEMENT object (orgid,unitid,orgname,note?)>
<IATTLIST object type (addressbook) "addressbook">
<IELEMENT senderinfo (object)>

<IELEMENT receiverlist (object+)>

<IELEMENT file (filename,hash,note?)>

<IATTLIST file needsig (true|false) "false">
<IELEMENT print (file)>

<IELEMENT description (file)>

<IELEMENT others (file+)>

<IELEMENT filelist (print?,description?,others?)>
<IELEMENT cardnum (#PCDATA)>

<IELEMENT CipherData (#PCDATA)>

<IELEMENT EncryptedData (CipherData )>

<IATTLIST EncryptedData Method (RSA|DSA) "RSA">
<IATTLIST EncryptedData MimeType (base64) "base64">
<IELEMENT cardlist (cardnum, EncryptedData) >
<IATTLIST cardlist type (GCA|MOEACA|XCA|MOICA) "GCA"
<IELEMENT receiverobject (orgid,unitid, cardlist+)>
<IELEMENT receivercardlist (receiverobject+)>
<IELEMENT exchangeid (#PCDATA)>

<IELEMENT processid (#PCDATA)>

<IELEMENT msgtime (#PCDATA)>
<IELEMENT msgcode (#PCDATA)>

<IELEMENT msgnote (#PCDATA)>

<IELEMENT receiverinfo (object)>
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(Z) & FPiRs s

HAESmB s 5 Unicode $nff » T AEFHRP R F o

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<1--104_sign_utf8.ent A EP(EHT 34 2010.01.08 2z p #:2015.05.01 -->
<IELEMENT &} & #2048 (& PinAz+)>
<IATTLIST & & $xindz
Id ID #REQUIRED
>
<IELEMENT § frinde (& € BElinfzgh)*>
<IATTLIST % +2in42
Id ID #REQUIRED

2w CDATA#REQUIRED
>
<IELEMENT 4 ¢ 2t (% $2in42+)>
<IELEMENT 7422 EMPTY >
<IATTLIST /422t
i A2% CDATA#REQUIRED

>

<IELEMENT &t g5 (§ PBT&+, 4 § 0>

Id ID #REQUIRED

>

<IELEMENT % ¥ 2-% & (Signature, Object)>
<IATTLIST % %8 % %

URI CDATA #REQUIRED

Id ID #REQUIRED

>

<IELEMENT Object (£ # £, & ¥
<IATTLIST Object

Id ID #REQUIRED

>

<IELEMENT £& 5 (424 R, B&5), ERLL* FEFF A EE L RN H2)>
<IATTLIST £ # 731

2% (Y|N)#MPLIED

# -+ (Y|N)#MPLIED

>

<IELEMENT %474 B (#8285 =, B, 47, R5, £772)>

<IELEMENT ¥ = (#PCDATA)>

%

s)>

o
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<IELEMENT &5 (#PCDATA)>
<IELEMENT & ¢ (#PCDATA)>
<IELEMENT £ # %  (#PCDATA)>
<IELEMENT § $%3 2 (#PCDATA)>
<IATTLIST $#:% 2
URI CDATA #IMPLIED
>
<IELEMENT % % &% (#PCDATA)>
<IELEMENT ==&t 4 R (¥4 f)>
<IELEMENT ## 73 (k2 v @&k 2 2 £2BEL)?, (P2 2452 Ff2 2 d)>
<IELEMENT %= 2 & (%= jFH)>
<IATTLIST %= 2 i &
Id ID #REQUIRED
A4 pF  CDATA#REQUIRED
>
<IELEMENT %< < i* & B/ EMPTY >
<IATTLIST %= % i & @i T
URI CDATA #REQUIRED
>
<IELEMENT %< j#¥ (%<)>
<IATTLIST %= ¥
% + # CDATA#REQUIRED
>
<IELEMENT %= (k=2 38 , fc2 382, k253, 25 k2| 8ak=2))>
<IATTLIST %=

o5t CDATA#REQUIRED
B 5L CDATA#REQUIRED

44 PR CDATA#REQUIRED

>

<IELEMENT % < #§4| (#PCDATA)>
<IELEMENT ¢ 3 %= (F & * ' #H2)>
<IATTLIST %3 %=

Fa 4 Hs i 32 CDATA#REQUIRED

>

<IELEMENT M4 %2 (F &+ ' FH82)>
<IATTLIST M4 %=

F & #i CDATA#REQUIRED

# I i Hh#cE CDATA#IMPLIED

>

78



<IELEMENT F & EMPTY>
<IATTLIST E &

2 i &g CDATA#IMPLIED

$= i 35w 55 CDATA#IMPLIED

A 2 87 CDATA#IMPLIED

B 4e4% B 5. CDATA#REQUIRED

% 5. CDATA#REQUIRED

A 2 R CDATA#REQUIRED

>

<IELEMENT E:% 2 & (¥ faid , x5 d H2 57H?)>
<IATTLIST %¥+#:< & %

Id ID #REQUIRED

A 2 @R CDATA#REQUIRED

>

<IELEMENT + = i~ 2 & (22?2, fhkiiH)>
<IATTLIST + = 1% 2 &

Id ID #REQUIRED

A 2 R CDATA#REQUIRED

>

<IELEMENT &= FH8 (# = , 3 2+)>
<IELEMENT # = (#PCDATA)>
<IELEMENT =+ < (#PCDATA)>
<IELEMENT %+:% faif # (* fa)+>
<IATTLIST & %< fpij &

~ #5 % CDATA#REQUIRED

>

<IELEMENT =~ 45 (&4, = o3l < foF o &7, "G 7E?)>
<IATTLIST = #5

2 i & @uggs CDATA#IMPLIED

$= i 5% 55 CDATA#IMPLIED

# 3] CDATA#IMPLIED

A 2 8% 3 CDATA#IMPLIED

B 4e4% B 5. CDATA#REQUIRED

% 5. CDATA#REQUIRED

A 2 R CDATA#REQUIRED

>

<IELEMENT ¢ # (#PCDATA)>
<IELEMENT = fg#g 3] (#PCDATA)>
<IELEMENT i 58 (fi%)+>
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SIATTLIST #f i i ¥
it it . CDATA#REQUIRED
>
<IELEMENT it (&4 5 2 020, (2 & hofe 58 s |- iz
<IATTLIST
% % % uf CDATA#IMPLIED
$ 1% 2% 75 CDATA#IMPLIED
2 X CDATA#IMPLIED
B 3. CDATA#IMPLIED
4 4 PP CDATA#REQUIRED
>
<IELEMENT %} #§4] (#PCDATA)>
<IELEMENT % 3 f 5 % ¢ EMPTY >
<IATTLIST % =+ fhte it
F 4545 B 5. CDATA#REQUIRED
¢yt (YIN) #IMPLIED
%% % (YIN) #IMPLIED
>
<IELEMENT - & F 6 #hfa At (F 6 +)>
<IATTLIST - &7 & ﬁ‘;%@;\ it
T & # CDATA#REQUIRED
>
<IELEMENT < 6 F & #6582 (2 167 & H)>
SIATTLIST = £ F o 4h4e 38 vif &
Fa 4k B % CDATA #IMPLIED
>
<IELEMENT #% #8 (23 % Fa)+>
SIATTLIST #h% i &
# % # CDATA#REQUIRED

>

<IELEMENT T3 #hE T (3 o4, #3541, fhaes)>

SIATTLIST £ H% 72
% % 8w CDATA#IMPLIED
$ 1% 2w 75 CDATA#IMPLIED
Fu 4544 B % CDATA#REQUIRED
£ 3. CDATA#REQUIRED

A4 pr CDATA#REQUIRED
>

<IELEMENT < f#F & #% (7 5 )+>
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SIATTLIST < 44 7 & i 8
T & # CDATA#REQUIRED

>

<IELEMENT < # % & 4% (¢ f6 ¥ &

<IATTLIST < f# F o

% it &g CDATA#IMPLIED

$= i 35w 55 CDATA#IMPLIED
Fehr 5N (H K 5V B sY) #IMPLIED
A 2 R CDATA#REQUIRED

>

<IELEMENT #- i¢ #g 4] (#PCDATA)>
<IELEMENT %24 & (#2473, (F R
<IATTLIST %24 &

% it &g CDATA#IMPLIED

P i 3wl g5 CDATA#REQUIRED
A2 _x‘!;?‘ . CDATA#IMPLIED

7 o & (Y|N)#REQUIRED

B 4e4h B 5 CDATA#IMPLIED

A 2 R CDATA#REQUIRED

>

<IELEMENT < % 4% (#PCDATA)>

& P>

| ~F & L] B))>

<IELEMENT £ R (¢ 3492, T8, fd, %5 %)>

<IATTLIST 3 2

87 P (Y |N)#IMPLIED
>

<IELEMENT %# EMPTY>
<IATTLIST % #

< CDATA#REQUIRED

+ CDATA#REQUIRED

<. CDATA#REQUIRED

<= CDATA#REQUIRED

>

<IELEMENT 3¢ EMPTY>
<IATTLIST ¢

= CDATA#REQUIRED

% CDATA#REQUIRED

¥ CDATA#REQUIRED

>

<IELEMENT # % & 3. (#PCDATA)>
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<IELEMENT =~ 3 & & (=%, *3pr %, * 3400, 33)>
<IELEMENT =% EMPTY>

<IATTLIST =%

X CDATA#REQUIRED

Y CDATA #REQUIRED

>

<IELEMENT =~ 3 p % (#PCDATA)>
<IELEMENT 34| (&4 %3S, =), ggd)>
<IELEMENT #:;¢ (#PCDATA)>
<IELEMENT + -] (#PCDATA)>
<IELEMENT B4 (%2 46 % 5 5.)>
<IATTLIST B4

4 44 (Y|N)#MPLIED

# @ R CDATA#IMPLIED

>

<IELEMENT &+ (&-+ p#, -+ R 7)>
<IATTLIST #%+

Id 1D #IMPLIED

>

<IELEMENT &+ p #§ (#PCDATA)>
<IELEMENT &+ j %] (#PCDATA)>

<IELEMENT # &3 (# % £ f)+>

<IATTLIST # & i 32

At % ~ R #ic CDATA#REQUIRED

>

<IELEMENT # % * B (& % F41)>

<IATTLIST # % ~ R

URI CDATA#REQUIRED

At % itz CDATA#REQUIRED

# 4 i CDATA#REQUIRED

>

<IELEMENT % & F# (% * R, Signature)>

<IELEMENT Signature (Signedinfo, SignatureValue?, Keylnfo?, Object*) >
<IATTLIST Signature

Id 1D #IMPLIED

>

<IELEMENT Signedinfo (CanonicalizationMethod, SignatureMethod, Reference+) >
<IATTLIST Signedinfo
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Id ID #IMPLIED

>

<IELEMENT CanonicalizationMethod (#PCDATA )* >
<IATTLIST CanonicalizationMethod

Algorithm CDATA #REQUIRED

>

<IELEMENT SignatureValue (#PCDATA) >
<IELEMENT DigestMethod (#PCDATA)* >
<IATTLIST DigestMethod

Algorithm CDATA #REQUIRED

>

<IELEMENT DigestValue (#PCDATA) >
<IELEMENT Keylnfo (X509Data)>

<IATTLIST Keylnfo

Id ID #IMPLIED

>

<IELEMENT Manifest (Reference+)>

<IATTLIST Manifest

Id ID #IMPLIED

>

<IELEMENT Reference (Transforms?, DigestMethod, DigestValue) >
<IATTLIST Reference

Id ID#IMPLIED

URI CDATA #IMPLIED

Type CDATA #IMPLIED

>

<IELEMENT SignatureMethod (#PCDATA | HMACOutputLength)*>
<IATTLIST SignatureMethod

Algorithm CDATA #REQUIRED

>

<IELEMENT SignatureProperties (SignatureProperty+)>
<IATTLIST SignatureProperties

Id ID #IMPLIED

>

<IELEMENT SignatureProperty (#PCDATA)*>
<IATTLIST SignatureProperty

Target CDATA #REQUIRED

Id ID #IMPLIED

>
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<IELEMENT Transform (#PCDATA|XPath)*>
<IATTLIST Transform

Algorithm CDATA #REQUIRED

>

<IELEMENT Transforms (Transform+)>
<IELEMENT X509Data (X509Certificate)>
<IELEMENT X509Certificate (#PCDATA) >
<IELEMENT HMACOutputLength (#PCDATA)>
<IELEMENT XPath(#PCDATA)>

(=) th Hah

HA X %m N 5 Unicode %8 » T Z| (FHP PN
<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<l F SRR E )

104 records_utf8.ent 2 zx p #:2015.05.01 -->

<IELEMENT Wk P el LA EMPTY>

<IATTLIST WEPE®E L4 & (ABICIDEFIGTIX) "A">
<IELEMENT PR EMPTY>

<IATTLIST GRLA R (12) "1

<IELEMENT S (#PCDATA)>

<IELEMENT ¥ iz (#PCDATA)>

<IELEMENT i il irze EMPTY>

<IATTLIST il &m (YINC) "Y'

<IELEMENT B R EMPTY>

<IATTLIST BN kg (12B4) 1>

<IELEMENT B & arze EMPTY>

<IATTLIST Mgize Am (12 "1

<IELEMENT R P s (#PCDATA)>

<IELEMENT RESERL RN 3 (#PCDATA)>

<IATTLIST SR H NUM CDATA #REQUIRED>
<IELEMENT LR H (#PCDATA)>

<IATTLIST g NUM CDATA #REQUIRED>
<IELEMENT 53 (#PCDATA)>

<IATTLIST A kv il NUM CDATA #REQUIRED>
<IELEMENT Ak iE (#PCDATA)>

<IELEMENT e EMPTY>

<IATTLIST WEsu &m (1) "1

<IELEMENT % e 2R A (#PCDATA) >
<IELEMENT odE S R (#PCDATA) >
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<IELEMENT
<IATTLIST

<IELEMENT
<IELEMENT
<IATTLIST

<IELEMENT
<IATTLIST

<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IATTLIST

<IELEMENT
<IATTLIST

<IELEMENT
<IATTLIST

<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT

Ay EMPTY>
i 4% (AIBICIDIE|FIGIH|INKILIMINIOIPIQIR[Z) "A™>
(#PCDATA)>
EMPTY>
wHEAERT LA (ABICIZ) "A">
iz EMPTY>
BaErze 5 (1023/4/5]6) 1>
A (#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
E (#PCDATA)>
17 FO AT KT
i (#PCDATA)>
R RS EMPTY>
% %% 8 (ALlJA2/A3|B1|B2|B3|C1|C2IC3) “Al">
=1 EMPTY>
ST 75 (ALJA2JA3|B1|B2|B3|C1|C2IC3)  “"Al">
EMPTY>
=3k 75 (ABICIDIEIFIGHIINiZ)  "A™>
(#PCDATA) >
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
34 (#PCDATA)>
(#PCDATA)>
%4 (#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
e (#PCDATA)>
;ﬁ,é AL E G M (#PCDATA)>
i (#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
FEH K (#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>

BRI R E R

W E U ER T

OB 4

(#PCDATA)>

Ed
4 4y
2
‘W

‘%

=3
4y

-l @3
2 e W 'ga '%a 4o
|
W 2 W 3% oz 3
7 = B9 ‘% E
ﬂ,—‘-:" (é\;
@

ot
=
W

ERE IR

AT PN
BET AR B
AEA B P Y
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<IELEMENT S (#PCDATA)>

<IELEMENT TRl (#PCDATA)>

<IELEMENT IRk (#PCDATA)>

<IELEMENT A AEELER PO (#PCDATA)>

<IELEMENT B (#PCDATA)>

<IELEMENT EA ML (#PCDATA)>

<IELEMENT TR (#PCDATA)>

<IELEMENT B e (#PCDATA)>

<IELEMENT v A Ap Y (#PCDATA)>

<IELEMENT v F 4 p Y (#PCDATA)>

<IELEMENT ER S Y (#PCDATA)>

<IELEMENT ER Y SN RS (#PCDATA)>

<IELEMENT E S £ (#PCDATA)>

<IELEMENT ER S E RN, (#PCDATA)>

<IELEMENT LA (T 0, (R = B, (B & EAL AR = < 1)%)%)>

<IELEMENT Bl E (RSB (MEREME FEME 1))

<IELEMENT AR FA (R HMEEL R FRE G tA R D)) mF RS AR
TR A )>

<IELEMENT M A (LA S R )

<!IELEMENT AR (RSB R RIS (R t AR D B RS A E RS RS,
kG > 31))F)>

<IELEMENT TR (#PCDATA)>

<IELEMENT L & (#PCDATA)>

<IELEMENT JRE(ARE R R R B (T FOE FLTE A SRR E 8 R)>

<IELEMENT e (#PCDATA)>

<IELEMENT i (#PCDATA)>

<IELEMENT § T B 1 (#PCDATA)>

<IELEMENT A A e (#PCDATA)>

<IELEMENT gap g (#PCDATA)>

<IELEMENT EEBEEED (#PCDATA)>

<IELEMENT HEp (#PCDATA)>

<IELEMENT 2 5 (#PCDATA)>

<IELEMENT FAR Y Ayt (#PCDATA)>

<IELEMENT xR Y Y (#PCDATA)>

<IELEMENT H2p g (#PCDATA)>

<IELEMENT 2w (#PCDATA)>

<IELEMENT A% op (#PCDATA)>

<IELEMENT ke (23 M LHD)>

<IELEMENT APEA R (#PCDATA)>
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<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT

AR R
€ yrH

g 7EL R
§7EC R
ok B
PEF e
HEFR
LINEIE
3= p i

3~ ¥
£i9H =
kP
YoB P
iR 8 U
AP
BEPY
P&

TR RGP B

FEp Y
W g iep B
VR
T iF 6 P
M@ p ¥y

U A AP B
fE A TR B

ERFRP Y
Wi fEdE Y

Bt pHEER
e F 2 AR

AR B
FRITE L
FARLE kA
R
Ry
{ATRERE
{ATHRP

{ #rkéx

& i PR

(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>

(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(F"p,FER)>
(#PCDATA)>
(% P Y B SLP0 )*>
(#7 p ,@Er)>
(#PCDATA)>
(L ATPE AT )*>
(#7 p ,@Er)>
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<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT

<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT

&

28 AR

PEp Iz R

TEEIE
REp
iT¥ & 4k
Bt PR
* B
Bt kb
E)*>
A4 R
LI
ﬂé&ﬁ
=x AR
B % B
ParadE A R
SEL I |
FhaAR
BEAR
Pasig xR
R AR
AT AR
\z‘;%—&ﬁ
FHAR
FrE O
#ﬁ&@’*ﬁ

TR LA

(#PCDATA)>
(% P& pwp)*>
] (#PCDATA)>
i ey (#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#7 p pEa)>

(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(BEAR B pH2 A TELTE EHp 5)>
(F"p L)
(#PCDATA)>

(" PR, ERSL,ASE, 58, X080 8, " P

(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>

(#PCDATA)>

(#PCDATA)>

(#PCDATA)>

(#PCDATA)>

(#PCDATA)>

(#PCDATA)>

(#PCDATA)>

(#PCDATA)>

(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
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() P38

Hph % %St sS 5 Unicode s » T Sl FEP N F o
<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<l-p2rw 4240 % 104 interior_utf8.ent  1999.12.1 2 :z p #:2020.10.12 -->
<IELEMENT = #(#PCDATA)>
<IELEMENT & #&(#PCDATA)>
<IELEMENT #ci= % £ EMPTY>
<IELEMENT 3 # i (2% 4 B 75 2)>
<IELEMENT # 4 p # (21 p)>
<IELEMENT # % 4 (4 & L)
<IELEMENT {88 5 & .z ,E’ﬁ\zyﬁi;?p
<IELEMENT ¥ =i ¢ (éi’é,%‘iyfﬁ;?p
<IELEMENT #:$8  (2 458 H ~52)>
<IELEMENT FHpERF (£i,! »)>
<IELEMENT -&K#%4 (- 2)>
<IELEMENT Jc= 8 (2488 S m2)(H = & (B M S5, ¥ =~ E5)?2)>
<IELEMENT 4= g (&7 p,BEA?)>
<IELEMENT :zA p# (£ p ,FL2)>
<I[ELEMENT £l&fp & (&7 p)>
<IELEMENT *29%p # (&7 p)>
<IELEMENT it p ¥ (81 p)>
<IELEMENT -7 (% % B4E7)>

<IELEMENT %+ (&% 302>
<IELEMENT &#% (& 7 B 42)>
<IELEMENT §#% (&7 3642)>
<IELEMENT %4 (%1 3642)>
<IELEMENT fe#f (&£ 302>

<IELEMENT £ & (& % B457)>
<IELEMENT 13 % (3,2 %)>

<IELEMENT H i=4jc~ 3% (3,% 5)>

<IELEMENT ¥ =% < 3 8.(3,% %)>

<IELEMENT #f i #c (i #0)>

<IELEMENT 2 %% (H& &omul b m)>
<IELEMENT  #5. (& B 55,4 #4755 % =055 % 05 p = 52)>
<IELEMENT #2748 (¥ = 2)>

<IELEMENT % ¥ =(¥ = 2)>

<IELEMENT £ 3%p #} (& % p pEA2)>

<IELEMENT #%p#(&* p)>

<IELEMENT e p 8 (&7 p)>

89



<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT

<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT

Batp#p(E D p)>

BEpH(E? p4)>
A=p #(&£ 2 p)>
Lpgp(E T p)>
BB A (L B>
FRLEA (B 5F)>

g (E 2 3 (8 BA)>
g8 (H 2 3 (B8 B>

% (& #)>

W

4y

57,

T e
| R P U P [in

—

|

=4 FH

&1
&1
&1
&1
&1
B2 v LY EI93 d (2 K)>

B it % (X #)>
LRI S FIAE S (#PCDATA)>
(#PCDATA)>

KGR (A )>

R (i H)>

*E ORI O T Rk (H#k)>
AUk @R P (7 HR)>
0 p IE AR (7 0>

(Fr38 % +)>

Tk (FAS ¢RI, a0 2 7H 8 M KPHEM TR E, 7 $152,37%0 9,
RPERER RSP RS FELF 2 P F T FE A PP FELPEEY LS
WORAED PN LA A S HEM2E B2 R R R AR AR
foih B2, M 4E0)>

EL

Ry (B, 69,6 5)>

(#PCDATA)>

E, (#PCDATA)>
¢ ¥ (#PCDATA)>
¢ = (#PCDATA)>

Fea el
REsad
ESaad
ek &
F A
LRI
LIEEE
% p P
S
FHE
A

(#PCDATA)>

(2#r i b m)|(H =
(2#rte b m)|(H =

(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>

L0 A H =k E))) >
L0 A H =) >
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<IELEMENT 3 & p #) (#PCDATA)>

<IELEMENT % j3%| (#PCDATA)>

<IELEMENT # 7+ % & (#PCDATA)>

<IELEMENT & y#thf (260108 S B)I(E = &, (1M ~ 5 H =~ m)) >
<IELEMENT £ f (#PCDATA)>

<IELEMENT R 4&30 (#PCDATA)>

<IELEMENT A2 s th% (EAHHS & R AL 4504 AL %)
<IELEMENT Z#fE % & & (#PCDATA)>

<IELEMENT 3 & 4 % #a#f (#PCDATA)>

<IELEMENT 4% E )% (#PCDATA)>

<IELEMENT - éx &7 3724k (i #%)>

<IELEMENT - 4 #£3 F % Fyeit e (2 3K)>

<IELEMENT - #&_4 2 4] % fpfic (i #)>

<IELEMENT - 42 %2~ Gk (i2#%)>

<IELEMENT - 45 6 P 12 % 2 925 2 (2 #)>
<IELEMENT - & _6 p 2P 2 #2500 & (F 4 )>
<IELEMENT - #_#:# 6 p % 30 p % 2 &% ## (# #K)>
<IELEMENT - 4 _4zi 6 P 3 30 p 3 > #£5%v F (7 4+ )>
<IELEMENT - 4x_42:#6 30 p % ~ %% 2 fc (2 #)>
<IELEMENT - #_4ziF 30 p 2 < gt 5 (F 4 )>
<IELEMENT - 4 % ~ 2 (2 #%)>

<IELEMENT - 4 3 < T * p ik (T5p #&K)>
<IELEMENT - 4z~ % & ##k (i2#)>

<IELEMENT - 4% 4] & y:%#c (1 #)>

<IELEMENT - #x y#% 2843 (2#)>

<IELEMENT - #&_##% 2@ 5 (5 #)>

<IELEMENT - éx_ #Fyeit i (i2#%)>

<IELEMENT - & _#ysi2 g0t & (g 4~ )>

<IELEMENT - #_A @ 7532 8 "y e (i #)>
<IELEMENT - 4_2 #7352 8 Uy dic (1 #K)>

<IELEMENT = £ _# ! i»#7{c 2 #ic (i #)>
<IELEMENT =4 _#3 + * @yt (2 #0)>
<IELEMENT = £ Jiy%i #ic (i #K)>

<IELEMENT = £ _EH sk 22 2y (F A )>
<IELEMENT = 4 & "a9%i 2 #ic (i #)>

<IELEMENT = & & 3pi 2 ot & (F A )>
<IELEMENT = 4 #4315 p 12 p 25 2 (1 #%)>
<IELEMENT = 4 4315 p I p ek idgiot & (F A)>
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<IELEMENT = % _#$'*Ug® 5 p 1 10 p 7% 2k (2 #K)>
<IELEMENT = £ 4 *Ugi® 5P 1 10 p peg 2 gt 5 (7~ )>
<IELEMENT = % _'34g% 10 p I 15 p 7% 2 dkc (i #K0)>
<IELEMENT = % _#4*ULg®% 10 p 1 15 p R 2t 5 (A~ )>
<IELEMENT = £ 4 *Ugi® 15 Py i+ fic (2 #)>

<IELEMENT = £ _§*Uig§ 15 p yrg it g0t 5 (7~ )>
<IELEMENT = £ 4 "Ip%% 2 (i #0)>

<IELEMENT = % _# "Iyt ot 5 (7 A )>

<IELEMENT = £ #5283 (##)>

<IELEMENT =% s st & (7 A v)>
<IELEMENT =4 3~ T3 * p fic (Li5p #%)>
<IELEMENT = % _@##%i dic (i #)>
<IELEMENT = 4 _@ypit ot & (F A t)>
<IELEMENT =& A #7828 'UFp3 i (2 #)>
<IELEMENT = & _= 748 9 U2 o (1 4)>

<IELEMENT ¥ 3 4% i #rfcs i dic (% 2 4>
<IELEMENT ¥ F?L BD Eeak o (%2 8)>
<IELEMENT ¥ 3 fayes & # (% & #)>

<IELEMENT ¥ éﬁ-_&ﬁﬁ{@;ﬁ?#l AR (F A W)>
<IELEMENT ¥ 3 i Upe % #c (% © #)>
<IELEMENT ¥ 3 iy % gt & (F A 0)>
<IELEMENT ¥ 3 i 'pbi % 8 (% # #K)>
<IELEMENT ¥ 3 i ippi % 28t & (F 400 )>
<IELEMENT ¥ 3 sb3% % & i (% & #5)>
<IELEMENT ¥ 3 shi % i sgior 5 (F A L)>
<IELEMENT ¥ # ##%% @ dic (% & #0)>

<IELEMENT ¥ 3 @k ddiot 5 (F 40 )>
<IELEMENT ¥ 3 % P 8 ' v2% 2 8 (3 2 0>
<IELEMENT ¥ ;?L PRI E ek o (% 2 >

e

<IELEMENT ##gg_& ¥ (> #7ic % Z ¥ (% 2 #)>
<IELEMENT #HBE_#£ 3+ 2 #F9ed i (% 2 i)>
<IELEMENT B _Ryes 8k (% 2#)>

<IELEMENT #Rf_E 8 flayed 2 A9 5 (7 A )>
<IELEMENT #5g_3 B * P &Iyt & 2k (& 2 ik)>
<IELEMENT 7fg_3 B ? p i m\;’e;:%;:*s R g ()
<IELEMENT #7fg_3-5 B 7 &' Iyeis & 2 #c (% 2 #K)>
<IELEMENT g _3-5 B " Ay R 2ot F (B 4+ )>
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<IELEMENT 3%
<IELEMENT 3%

<IELEMENT 3
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT

<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT

FRE_A 5B MR R F (FAV)>
VRRR_PRR R gk (G 1 HKk)>

R RS R g0 F (F A w)>

VRRR_ Ferk ik (% 2>

H e == WEE I
R A PEE U E ek i (% 2 K)>
PRSP UE % e (% 2 HK)>

PR AL A H R TR S ik (% 2>
MUF_& 0 AT R k(% dR)>
MOE_# 3 Epek 2 (%2>
B _eyEs H i (% 2 iR)>

P _E I R yER 2 iR AR
MU AR R i (% 2 dK)>
LRl RSk F(F A
(5 i #K)>

e (F A )>

("p” >

('F'[A,\LL)>

£
B (7 40)>
# (% = #K)>
M e ot S (F A )
G E ek e (2
S PR vER e (%

* 40)>
* #)>

=

ATH B Rk (2 iK)>

P EEL R (% 2>
* i (5 >

episk 2 RS (F A4

~

S

ke

@» i
fon
I

-

S
W F
P

B
ﬁ‘

~

ir
i
&
e
’u?
=

i
Rl

&
N
L)
-

S
bl
P

S

i
ir
Rl

&

Eld

" :

~ B R
S =
D

s

it
W
=

S

&
A

S
2

Rl
Ip
W

=

W
&

L _’;«: (—ﬁ L )>

% ARGyl UEsEL 28k (%

o dm dm dm dm dm dm dm dm dm m dm du

i f)>
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<IELEMENT

<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT
<IELEMENT

LA S PR UEEL S (% 2>

R N N T S B B B B

%

%

7

B

N
1

i+ #ic
’F'f/,} L
Liap gk

EREE 3

% _yrk v
B R Reyrk 2 kApRE S (F A )

F_EUpRe R i (R 2 dK)>

e (3 4>

F_Brph gt (FAv)>
B AW PERY UE S 2 (% ¢ K)>
o W PET N UE SRS 2 (% 2 iR)>

(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>
(#PCDATA)>

& (‘FT/,,\LL)>

b
g (% 2>
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